

2022年8月15日

瑪利亞默想之 聖神的新娘

親愛的童貞女，多少愛在你內熠熠生輝！

在與天父的關係中，我們視你為可愛的女兒；在聖子面前，你是母親，是門徒；與聖神，你們在夫妻之愛內合一。

在已有的塵世現實中，我們被人類配偶的溫柔之愛感動，可以看到她如何興盛，如何把全部心意與注意力轉向丈夫——聖神新郎！

聖神的新娘...多少奧秘圍繞著這名號！

你，新娘的愛已完全喚醒蔽蔭你的天主，你從祂孕育了天主子(參，路 1:35)。你神聖的新郎再也沒有離開你，而是讓你成為”**上智之座**”

祂用祂所有的恩賜裝飾你：美德的寶石在你內閃爍，聖神的恩賜如太陽般奪目。

你，最親愛的母親，已成為碩果累累的花園，而你宣稱：“**願我的愛人進入他的花園，品嚐其中的佳果！**”(歌 4:16)

夫妻之愛願意瞭解愛人的一切，並接愛人給予的一切。以受造物的謙卑，同時又以愛的焦急等候，因為**“愛情猛如死亡……洪流不能熄滅愛情，江河不能將它沖去”**(歌 8:6-7)。

親愛的愛人，什麼時候來呢？祂在哪里？祂怎麼樣了？祂要對我說什麼呢？我怎樣才能讓祂喜悅呢？“我屬於我的愛人，我的愛人屬於我”(歌 6:3)

於是新娘點亮了燈，留意每一個聲音，查看她的愛人是否已在近處。

告訴我，最親愛的母親：怎樣才能活出對你神聖新郎的這份愛呢？我又怎樣才能活出這份愛呢？

也許你會這樣回答：“你必須讓祂喚醒你，用祂的愛點燃你，這樣祂才能滲透並佔據你的心。你要留心聆聽，要在清晨等候祂，因為祂在那裏等候你。永遠記住，祂也在尋找你，讓祂來尋找你吧！每天在親密的交流中培養這愛，因為祂將永遠與你同在，向你展示祂的愛。祂將是你的家。這就是我所經歷的……”

親愛的童貞女，你與天主之愛的關係在永恆中是怎樣的？

“在這裏”，你可能會回答，“一切都已成熟。聖神對我的愛，我對祂的愛是完全的，是難以想像的喜樂，如果你們繼續忠於主，這喜樂也將等候你們所有人。

天上的新郎也希望你們像有配偶的靈魂那樣生活，好使祂能夠藉著自己與恩賜來裝飾你們。祂愛我，也愛你們：因為祂使我在那使你們著迷的美中發光，所以祂要給予你們真正的美。祂願意新娘被美化，祂希望教會成為等候主的無瑕新娘。

你覺得你做不到，是嗎？哦，不！靠你自己不能成功，但藉著聖神卻能夠成功！祂會以嫉愛確保你們的靈魂恢復美麗，這樣你們也會在優雅的光輝中綻放。你所要做的就是用愛依附祂！這句話說明了你們同祂的關係：“**不要驚醒，不要喚醒我的愛，讓她自便吧！**”(歌 3:5)。

怎麼稱讚都不為過，當我讚美天父的工作，把聖子放在我心裏，我愛聖神，我神聖的新郎。你們若跟從祂、就必聽見祂對你們說：“**我的愛卿、你多麼美麗、你多麼美麗。我的妹妹，我的新娘，你奪去了我的心！你回目一顧，你項鍊上的一顆珍珠，奪去了我的心。我的妹妹，我的新娘！你的愛撫多麼甘甜，你的愛撫甜過美酒，你香液的芬芳超越一切香料。**”(歌 4:1 啊，9-10)

感謝我至愛的童貞女，向我介紹了你們的夫妻之愛！